

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Αθηνά Τραχήλη



📍 Αγίου Νικολάου 78, Πάτρα, Τ.Κ. 26225.

☎ 2610. 623895 📠 6973.351051

✉ athinatrax@gmail.com

🌐 www.trachili.gr

Φύλο Γυναίκα

Ημερομηνία γέννησης 08.09.1966

Εθνικότητα Ελληνική

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

- Κτηνίατρος, ελεύθερος επαγγελματίας (Από 01.03.1994 έως σήμερα).
- Πρόεδρος του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου (Από 2005 έως σήμερα, θέση αιρετή, συνεχώς εκλεγόμενη) (www.hva.gr)
- Αντιπρόεδρος της Πανευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Κτηνιάτρων στον τομέα των Ελεύθερων Επαγγελματιών Κτηνιάτρων (www.uepv.org) .
- Έχω διατελέσει μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Υγειονομικών (ΤΣΑΥ).
- Έχω διατελέσει Γενικός Γραμματέας της Διοικούσας Επιτροπής του ΓΕΩΤΕΕ (Παραρτήματος Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας) κατά τα έτη 2003-2007, από δε το έτος 2007 μέλος του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του ΓΕΩΤΕΕ και από τις αρχές του 2010 Β' Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤΕΕ.
- Για την συνδρομή μου στο έργο στήριξης των κατοίκων της πληγείσας περιοχής της Ανατολικής Αττικής - Μάτι κατά την διάρκεια των καταστρεπτικών πυρκαγιών τον Ιούλιο του 2018, βραβεύτηκα από το Γεωτεχνικό επιμελητήριο παρ. Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδος.
- Ως Πρόεδρος του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου συνέβαλα στην συγκρότηση του Δικτύου Εθελοντών Κτηνιάτρων, με δράση σ' όλη την χώρα. Παράλληλα, έχω σήμερα την ευθύνη συντονισμού του Δικτύου.
- Έχω αναλάβει πρωτοβουλίες για την προώθηση της Ενιαίας Υγείας, με πρόσφατη την διοργάνωση του 1^{ου} Forum Ενιαίας Υγείας στην Ελλάδα που οργανώθηκε μ' ευθύνη του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου τον Δεκέμβριο του 2018 στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών.
- Από το Σεπτέμβριο 2020 είμαι μέλος της Ομάδας Εργασία της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Κτηνιάτρων, F.V.E. (2020-2023) για τη διαβούλευση του νέου νομοθετικού πλαισίου της Ε.Ε. για τη διαχείριση των κτηνιατρικών φαρμάκων και την προστασία της Δημόσιας Υγείας

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

1985-1992	Πτυχιούχος Κτηνιατρικής Σχολής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
1992-1993	Μετεκπαίδευση στο κτηνιατρικό νοσοκομείο Clinica Veterinaria San Siro, στο Μιλάνο Ιταλίας
Οκτώβριος-Δεκέμβριος 1992	Πρακτική άσκηση στην Κλινική «CLINICAVETERINARIAS.SIRO-PICCOLIANIMALI», ιδίως σε νευρολογικές και ογκολογικές χειρουργικές επεμβάσεις
1993-1994	Μετεκπαίδευση στην χειρουργική κλινική της Κτηνιατρικής Σχολής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Φεβρουάριος 1993- Φεβρουάριος 1994	Πρακτική Άσκηση στην Χειρουργική και Ακτινολογία της Χειρουργικής Κλινικής του Τμήματος Κτηνιατρικής της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του Α.Π.Θ.
2019-2021	Κάτοχος διετούς Μεταπτυχιακού Προγράμματος (master) με τίτλο «Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας» (Gestionnaire d'Établissements médicaux et médico-sociaux) του Κολεγίου Rene Descartes σε συνεργασία με το γαλλικό Πανεπιστήμιο Conservatoire National des Arts et Métiers (CNAM).
Μάρτιος 2022 έως και σήμερα	Μεταπτυχιακή φοιτήτρια στην Δημόσια Υγεία (master) στην Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Πατρών

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ

Μητρική γλώσσα Ελληνική

Λοιπές γλώσσες

	ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ		ΟΜΙΛΙΑ		ΓΡΑΦΗ
	Προφορική	Γραπτή (ανάγνωση)	Επικοινωνία	Προφορική έκφραση	
Αγγλικά	B2	B2	B2	B2	B2
	First Certificate in English (Cambridge)				
Γαλλικά	B1	B1	B1	B1	B1
	CERTIFICAT DE LANGUE FRANCAISE				
Ιταλικά	C1	C1	C1	C1	C1

Επίπεδα: A1/A2: Βασικός χρήστης - B1/B2: Ανεξάρτητος χρήστης - C1/C2: Έμπειρος χρήστης
[Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για Γλώσσες](#)

Επικοινωνιακές δεξιότητες

Πολύ καλές επικοινωνιακές δεξιότητες λόγω της εργασίας μου ως κτηνίατρος σε Ελλάδα και Εξωτερικό

Οργανωτικές / διαχειριστικές δεξιότητες

Ανάπτυξη ηγετικών ικανοτήτων λόγω της θέσης μου ως πρόεδρος του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου Από το 2005 έως σήμερα. Και πρόσφατα λόγω της εκλογής μου ως Αντιπρόεδρος της Πανευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Κτηνιάτρων στον τομέα των Ελεύθερων Επαγγελματιών

Ψηφιακές δεξιότητες

ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Επεξεργασία δεδομένων	Επικοινωνία	Δημιουργία Περιεχομένου	Ασφάλεια	Επίλυση προβλημάτων
Έμπειρος χρήστης	Έμπειρος χρήστης	Έμπειρος χρήστης	Έμπειρος χρήστης	Έμπειρος χρήστης

Επίπεδα: Βασικός χρήστης - Ανεξάρτητος χρήστης - Έμπειρος χρήστης
[Ψηφιακές δεξιότητες - Πίνακας αυτοαξιολόγησης](#)

Άλλες δεξιότητες

Συγκρότηση και συμμετοχή του δικτύου των Ελλήνων εθελοντών Κτηνιάτρων και διενέργεια

χειρουργικών επεμβάσεων σε αδέσποτα ζώα σε όλη την Ελλάδα αφιλοκερδώς.

Δίπλωμα οδήγησης Β' κατηγορίας

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οκτώβριος 2001	Κτηνιατρικό Συνέδριο FECAVA
Μάρτιος 2004 Μάιος 2004	3 ^ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Υγιεινής και Τεχνολογίας Τροφίμων Παρακολούθηση Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου με τίτλο «Κατάρτιση Ολυμπιακών Εθελοντών σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων» διάρκειας 40 ωρών, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» με τίτλο «Κατάρτιση Στελεχών του ΕΦΕΤ και του προσωπικού στήριξης των δομών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του Μέτρου 1.2»
Ιούνιος 2004 Μάιος 2005	2 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο με διεθνή συμμετοχή « ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ-ΑΥΡΙΑΝΗ ΙΑΤΡΙΚΗ & ΥΓΕΙΑ» 1 ^η Διημερίδα Management-Marketing του Κτηνιατρικού επαγγέλματος της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας/Πανελληνίας Κτηνιατρικός Σύλλογος
Ιουνίος 2005 Φεβρουάριος 2006 Ιούνιος 2006	6 ^ο Διεθνές Κτηνιατρικό Συνέδριο για την αιγοπροβατοτροφία 10 ^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας Παρακολούθηση Εκπαιδευτικού Προγράμματος «Σχεδιασμός, Εισαγωγή & Επιθεώρηση Συστήματος HACCP», πιστοποιημένου από τον PrCertHellas, 33 ωρών με σχετική πιστοποίηση ικανότητας σχεδιασμού, εισαγωγής και επιθεώρησης Συστήματος HACCP μέσω επιτυχούς συμμετοχής μου σε πρακτική εξάσκηση και γραπτές εξετάσεις
Μάρτιος 2007 Μάρτιος 2008	8 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας 1 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων Υγιεινής-Ασφάλειας Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης και Προστασίας Καταναλωτή της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας
Οκτώβριος 2008 Μάρτιος 2009 Οκτώβριος 2009	1 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για το κρέας και τα προϊόντα του 11 ^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο Σεμινάριο με τίτλο «ΝΕΟΤΕΡΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΑΤΩΝ» της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
Ιούνιος 2009 Ιανουάριος 2010 Μάρτιος 2010 Μάιος 2010 Ιανουάριος 2011	7 ^ο Διεθνές Κτηνιατρικό Συνέδριο για την αιγοπροβατοτροφία Ημερίδα χειρουργικής ουροποιητικού και γεννητικού συστήματος του σκύλου και της γάτας 9 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς με διεθνή συμμετοχή Ημερίδα διαγνωστικής αιματολογίας-κυτταρολογίας στον σκύλο και τη γάτα Πρόγραμμα «ΕΜΒΟΛΙΑ ΚΑΙ ΕΜΒΟΛΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΤΑΣ – ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΠΑΓΑΛΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ» της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας/κλάδος ζώων συντροφιάς
Μάρτιος 2011	2 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής παραγωγικών ζώων – Υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων ζωικής προέλευσης – Προστασία Καταναλωτή
1-3 Σεπτεμβρίου 2011 24-25 Σεπτεμβρίου 2011	20 ^ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Κτηνιατρική Οδοντιατρικής Επιστημονική Εκδήλωση «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΜΗΡΥΚΑΣΤΙΚΩΝ»
15-16 Οκτωβρίου 2011	Διημερίδα με θέμα «ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΠΕΤΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΚΡΩΤΟΝΟΓΕΝΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΤΑΣ»
29-30 Οκτωβρίου 2011 Μάρτιος 2012	Παρακολούθηση European College of Small Ruminant health Management Επιστημονική Διημερίδα με θέμα «ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ»
3-8 Ιουνίου 2012 16-17 Ιουνίου 2012	Συμμετοχή στο 28 ^ο Παγκόσμιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Διημερίδα Καρδιολογίας
Μάιος 2013 Σεπτέμβριος 2013 Νοέμβριος 2014	Παρακολούθηση σεμιναρίου της AWAREProject 31 ^ο Παγκόσμιο Συνέδριο Κτηνιατρικής 20 ^ο Κτηνιατρικό Συνέδριο FECAVA
12-14 Μαΐου 2017 Νοέμβριος 2017	4 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων και Υγιεινής Τροφίμων Ημερίδα Κέντρου Βιολογικών Ερευνών Στρατού με θέμα «Ενιαία Υγεία, η πρόκληση των ζωοανθρωπινόσων».
Δεκέμβριος 2018 Απρίλιος 2019	1 ^ο Ελληνικό Forum Ενιαίας Υγείας Διημερίδα Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου με θέμα «Καρδιολογία-Δερματολογία στα ζώα συντροφιάς

- Οκτώβριος 2019 4^{ος} Ανατολικό Ευρωπαϊκό Συνέδριο Κτηνιατρικής
- Οκτώβριος 2020 Συμμετοχή (Ομιλήτρια) στο 6^ο WorldOneHealthCongress με θέμα «Η ενιαία υγεία στην Ελλάδα»
Συμμετοχή (ομιλήτρια) σε στρογγυλή τράπεζα που διοργανώθηκε από την οργάνωση
≤CHATHAM HOUSE- INTERNATIONAL AFFAIRS THINK TANK≥ με θέμα «Διαβούλευση για την ενιαία υγεία»- ROUND TABLE CONSULTATION ON ONE HEALTH.
- Μάρτιος 2021
- Ως πρόεδρος του Πανελληνίου κτηνιατρικού συλλόγου συνέβαλα και συμμετείχα στην αναμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου που αφορά την προστασία της δημόσιας υγείας, την πρόληψη ζωονόσων και την διαχείριση των κρίσεων που επιφέρουν αυτές (Γρίπη των πτηνών, γρίπη των χοίρων, Λύσσα, Βρουκέλλωση, κ.λπ.), καθώς και στην διαχείριση ζώων συντροφιάς – αδέσποτων. Ταυτόχρονα από το 2005 εκπροσωπώ τον Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο στην Πανευρωπαϊκή Ομοσπονδία Κτηνιάτρων, FVE, με έδρα τις Βρυξέλλες όπου συμμετέχω σε όλες τις διαδικασίες (ευρωπαϊκή νομολογία κτλ.). Επίσης έχω συμμετάσχει στην Ευρωβουλή με ομιλίες για την ορθή χρήση των αντιβιοτικών, την εφαρμογή της ενιαίας υγείας και σε πολλές ομάδες εργασίας για την εφαρμογή της νέας κοινής αγροτικής πολιτικής (ΚΑΠ). Και συμμετείχα σε πάρα πολλά συνέδρια σε Ελλάδα και Εξωτερικό.
- Συμμετοχή με την εθελοντική ομάδα του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου στις καταστροφικές πυρκαγιές το καλοκαίρι 2021 στις περιοχές της Αττικής, Εύβοιας και Ηλείας θεραπεύοντας δεσποζόμενα και αδέσποτα ζώα.
- Έχω λάβει τιμητική διάκριση από το Γεωτεχνικό επιμελητήριο παρ. Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδος για την συνδρομή μου στο έργο στήριξης των κατοίκων της πληγείσας περιοχής της Ανατολικής Αττικής - Μάτι κατά την διάρκεια των καταστρεπτικών πυρκαγιών τον Ιούλιο του 2018
- Τιμητική διάκριση εκ μέρους του Πολωνικού Κτηνιατρικού Συλλόγου.
Επίσης στο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της FECAVA (Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Εταιρία Ζώων συντροφιάς
- Μάρτιος 2022 Οργάνωση και συμμετοχή στην εθελοντική αποστολή (ζωοτροφές και φάρμακα) του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου στα σύνορα Πολωνίας–Ουκρανίας για τα ζώα των Ουκρανών προσφύγων.
- Πράγα 8–11 Ιουνίου 2022 Τιμητική διάκριση – 1^ο Βραβείο Αναρτημένης Ανακοίνωσης (poster) στο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της FECAVA (Πανευρωπαϊκή Επιστημονική Ομοσπονδία Κτηνιάτρων Ζώων Συντροφιάς), με θέμα «Οστεοαρθρίτιδα (ΟΑ) στον σκύλο και στην γάτα».